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TOTAL DES RÉPONSES RÉPONSES COMPLÈTES

265 265

DATE DE CRÉATION : 24 FÉVRIER 2017
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Êtes-vous équipé d’un smartphone ?
Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 1 

NON

OUI

10,19 %

89,81 %

27

238

http://www.egora.fr
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Si oui, l’utilisez-vous pour :
Réponses obtenues : 241 | Question ignorée : 24

QUESTION 2 

Les deux

Un usage personnel

Un usage professionnel 

http://www.egora.fr
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Êtes-vous équipé d’une tablette?
Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 3 

OUI

NON
66,79 %

33,21 %

177

88

http://www.egora.fr
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QUESTION 4 

Si oui, l’utilisez-vous pour :
Réponses obtenues : 179 | Question ignorée : 86

Les deux

Un usage personnel

Un usage professionnel 

http://www.egora.fr
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Seriez-vous prêt à utiliser une tablette tactile 
lors de vos consultations avec vos patients ?

Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 5 

OUI

NON
61,89 %

38,11 %

164

101

http://www.egora.fr
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Avez-vous déjà recommandé des objets connectés 
de santé à un patient ?

Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 6 

OUI
NON

39,25 %

26,42 %

104

70

http://www.egora.fr
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Si non, pourquoi ?
Réponses obtenues : 91 | Question ignorée : 0

QUESTION 6 BIS 

Pas d'intérêt 27,47 %

Pas d’information 16,48 %

Secret médical 12,90 %

Pas de formation 7,69 %

Pas eu l’occasion 5,49 %

Patientèle pas intéressée 5,49 %

Pas d’indication 5,49 %

Trop cher 2,20 %

Autres 17,58 %

http://www.egora.fr
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Vous estimez-vous bien formé pour recommander 
des objets connectés de santé à vos patients ?

Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 7 

OUI

NON

23,02 %

52,83 %

24,15 %
61

140

64

NSP

http://www.egora.fr
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Notez votre niveau de confiance global dans les objets 
connectés de santé (de 1 à 4 ; 4 étant la meilleure note)

Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 8 

41 - 15,47 %

69 - 26,04 %

93 - 35,09 %

20 - 7,55 %

NSP 42 - 15,85 %

http://www.egora.fr
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Notez votre niveau de confiance (de 1 à 4, 4 étant 
la meilleure note) pour les items suivants :

Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 9 

32 - 12,12 %

64 - 24,24 %

103 - 39,02 %

29 - 10,98 %

NSP 36 - 13,64 %

21 - 7,92 %

62 - 23,40 %

105 - 39,62 %

40 - 15,09 %

NSP 37 - 13,96 %

93 - 35,23 %

80 - 30,30 %

37 - 14,02 %

12 - 4,55 %

NSP 42 - 15,91 %

FONCTIONNEMENT 
GÉNÉRALFIABILITÉ DES OBJETS

SÉCURITÉ DES DONNÉES 
DE SANTÉ COLLECTÉ

http://www.egora.fr
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Si les objets connectés de santé étaient évalués 
par un organisme indépendant, seriez-vous plus enclin 

à les recommander ?
Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 10 

OUI

NON

56,60 %

23,40 % 20,00 %

150

62 53

NSP

http://www.egora.fr
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Les objets connectés de santé permettent de collecter 
des données de santé, seriez-vous prêt à les utiliser 

dans le suivi de vos patients ?
Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 11 

OUI

NON

65,66 %

19,62 %
14,72 %

174

52
39

NSP

http://www.egora.fr


Si oui, pourquoi ?
Réponses obtenues : 192 | Question ignorée : 73

QUESTION 11 BIS

C’est un moyen pour améliorer l’observance 126 - 65,63 %

C’est un moyen de partager l’information 
avec les autres professionnels de santé

49 - 25,52 %

C’est un moyen de fidélisation 0 - 0,00 %

NSP 17 - 8,85 %



Si non, pourquoi ?
Réponses obtenues : 102 | Question ignorée : 163

QUESTION 11 TER

Je ne suis pas rémunéré pour cela 26 - 25,49 %

Je ne saurais pas quoi en faire 17 - 16,67 %

C’est à un autre professionnels de santé
de gérer les données de santé

14 - 13,73 %

NSP 45 - 44,12 %
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Pensez-vous que ces objets connectés de santé apportent 
un bénéfice pour la santé des patients ?

Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 12

OUI

NON

55,47 %

20,38 % 24,15 %

147

54 39

NSP

http://www.egora.fr


Selon vous, où les objets connectés de santé 
sont-ils vendus ?

Réponses obtenues : 265 | Question ignorée : 0

QUESTION 13

En magasin spécialisé (type FNAC...) 85 - 32,08 %

En pharmacie 39 - 14,72 %

En grande surface 35 - 13,21 %

Autre (veuillez préciser) 15 - 5,66 %

NSP 91 - 34,34 %



Autre (veuillez préciser)
Réponses obtenues : 12 | Question ignorée : 0

QUESTION 13 BIS

Internet 33,33 %

Partout 26,67 %

Magasin matériel médical 13,33 %

NSP 6,67 %


